log (L*gs/L*g5,) LABJIND-Helligkeit L*gsnormiert |llog (AY/AY,) LABJIND-Normfarbwertdifferenz
L g2 fur die UmgebungsHeIhgkenL* 85.u AYIAY, AY normiert fur AY,

24100 /L* = (a) {In(1+aY)-In(1+aYy} [1a] 28100 /L* y=(Wa){In(1+aY)-In(1l+aYy} [1a]
L¥L* y= (Ua) {In[ 1+ b'(Y/Yu)] -In(1+b)} [1b] L¥L* = (@) {In[1+ b (Y/Y)]l - In (1 +b)} [1b]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=6,141 [1 normierte Normfarbwert- Y-Differenz °

dy/idy,=Q+aY)/(1+aYy,) R 1’38[9d]
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log [(AY/Y) I (AY/Y),]  LABJIND-Y-Empfindlichkeit ||log[(Y/AY) / (Y/AY),)] LABJIND-Y-Kontrast
S/Su=AYMIAYY),  normiert fur (AY/Y), ClCu=(YIAY)I(YIAY),  normiert fur ( YIAY),

28100/ = W) {In(1+aY)-In(1+aYy} [1a]]| 28100-%/L* 4= Wa){In(1+aY)-In(Ll+aYy} [1a]
L¥L* 4= (Ua) {In[1+b-(Y/Y)] - In (1 +b)} [1b] L¥L* = (Ua) {In[1+ b (Y/Y)]l - In (1 +b)} [1b]
dY/) 1 dyYn), HellbezugswertY-Empfindlichkeit (YY) / (YldY)y HellbezugswertY Kontrast

=[(1+aY)/Y]/[(1+aYy)/Y,] [3f] S[Y/(1+aY)]/[Yy/(1+aYy)] [4h]
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